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教材过关卷(9)
一、填空题。(1题14分，其余每空2分，共32分)
1．让明明、丫丫、亮亮站成一排照相，共有(　　　)种不同的站法。分别是_________________________________________________。

2．用3、0、7这三个数字，可以组成(　　　)个不同的三位数，最大的是(　　　)，最小的是(　　　)，两数相差(　　　)。

3．用3、4、4这三个数字，可以组成(　　　)个三位数，最大的是(　　　)，最小的是(　　　)。

4．3个茄子的质量同一个萝卜的质量一样，(　　　)个茄子的质量同6个萝卜一样。如果一个萝卜重300克，一个茄子重(　　　)克。

二、选择题。(每题3分，共9分）

1．李红要选一套漂亮衣服参加联欢会，共有(　　　)种搭配方式。
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A．3
B．4
C．6

2．1只小狗和(　　　)只小鸡一样重。
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A．3
B．6
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3．△＋○＝12，△＝○＋○＋○，○＝(　　　)。

A．3
B．4
C．9

三、看图算一算。(1题9分，2、3题每题4分，其余每题8分，共33分)
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＝12克，那么[image: image6.png]


＝(　　　)克。
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3只兔子的质量＝(　　　)只小鸡的质量

4．储物柜里有三种圆柱，三层中所放圆柱的总质量相同。
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5．△＋△＋△＋△＋○＋○＝30

△＋○＋○＝18

△＝(　　　)　○＝(　　　)
四、解决问题。(1、2题每题8分，3题10分，共26分)
1．用3、5、7这三个数字可以组成多少个不同的两位数，先把它们写出来，再按从大到小的顺序排列起来。

2．1头猪换2只羊，1只羊换2只兔子，4头猪换几只兔子？

3．公司有三套房子分配给三位职工使用。每位职工一套，共有多少种分配方法？
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答案
一、1．6　明明丫丫亮亮、明明亮亮丫丫、丫丫明明亮亮、丫丫亮亮明明、亮亮明明丫丫、亮亮丫丫明明

2．4　730　307　423

3．3　443　344

4．18　100

二、1．B　

2．C　

3．A

三、1．梨＝(600)克

菠萝＝(1)千克(200)克

2．4　点拨：由图知●＝3个○　12÷3＝4(克)

3．18　点拨：由图知1只兔子的质量＝2只小鸭的质量，1只小鸭的质量＝3只小鸡的质量，所以1只兔子的质量＝6只小鸡的质量，3只兔子的质量＝18只小鸡的质量。
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＝( 200 )克  [image: image11.png]


＝( 400 )克

点拨：每个小圆柱的质量是100克，由最后一行知，三层中所放圆柱的总质量都是600克。

5．△＝( 4 )

○＝( 7 )

点拨：因为△＋△＋△＋△＋○＋○＝30，

△＋○＋○＝18，所以△＋△＋△＋18＝30，

△＋△＋△＝12，△＝4，○＝(18－4)÷2＝7。

四、1．用3、5、7这三个数字可以组成6个不同的两位数，它们分别是35、37、53、57、73、75。按从大到小的顺序排列：75＞73＞57＞53＞37＞35。

2．4×2×2＝16(只)

答：4头猪换16只兔子。

3．3×2×1＝6(种)

答：共有6种分配方法。

点拨：第一位职工可以从3套房子中任选一套，有3种选法；第二位职工可以从剩下的2套房子中任选一套，有2种选法；第三位职工只能选最后剩下的一套房子，有1种选法，所以共有3×2×1＝6(种)分配方法。

